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Nr.  Anzahl 
Stimmen 

Stimmen 
% 

1. Denkmalpflege - Halten sie die o. g. Fördermaßnahmen 
grundsätzlich für wichtig? 

  

 Ja, denkmalgeschützte Gebäude sollten mit allen Mitteln erhalten 
werden. 

5 71 

 Nein, Denkmalschutz hat keinen Stellenwert 1 14 

 Die Höhe der Förderung des Denkmalschutzes ist zu hoch. Weniger 
reicht auch. 

1 14 

2. Wie ist Ihre Meinung zur Einrichtung einer flächendeckenden 
"Tempo 30"-Zone in Hilden? 

  

 Gut, es wird zu einer Verbesserung der Verkehrssicherheit führen. 4 13 

 Nicht gut, da Tempo 30 keinen Sinn macht. 2 6 

 Es reichen die aktuellen "Tempo 30"-Zonen. 19 61 

 Es sollten weitere Zonen eingerichtet werden, aber nur wo dies 
notwendig ist. 

6 19 

3. Was halten Sie von der Förderung des Ehrenamtes?   

 Freiwilliges bürgerschaftliches Engagement kann gar nicht hoch genug 
eingeschätzt werden. Wenn nötig sollten mehr Mittel bereitgestellt 
werden. 

8 67 

 Förderung des bürgerschaftlichen Engagements ist wichtig. Die hierfür 
bereitgestellten Mittel sind angemessen. 

4 33 

 Das Geld kann an anderer Stelle sinnvoller eingesetzt werden. 0 0 

4. Ausbildungsbörse - Ist der Zuschuss in Höhe von einem Drittel 
(=6.500 €) angemessen? 

  

 Ja, dies ist ein angemessener Beitrag der Stadt 7 78 

 Nein, die Stadt Hilden sollte mehr aufwenden, um möglichst alle 
Schüler und viele Unternehmen für die Veranstaltung zu gewinnen. 

2 22 

5. Ist die Ausweitung der Bestattungsformen auf den Hildener 
Friedhöfen sinnvoll? 

  

 Ja, es sollten aber noch weitere Bestattungsformen etabliert werden. 10 71 

 Die derzeitigen Bestattungsformen sind ausreichend. 3 21 

 Es sollten nur die traditionellen Bestattungsformen angeboten 
werden. 

1 7 

6. Halten Sie den dargestellten Aufwand für die Internetanbindung der 
Hildener Schulen finanziell für vertretbar? 

  

 Ja, der Aufwand lohnt sich. 16 57 

 Nein, der Aufwand steht nicht im Verhältnis zum Nutzen. 10 36 

 Es müsste ein Mittelweg gefunden werden. 2 7 

7. Sollen der Demenz-Info-Tag und die Seniorenmesse weiterhin 
stattfinden? 

  

 Ja, beide Veranstaltungen sind wichtig. 9 60 

 Nein, beide Veranstaltungen können eingespart werden. 2 13 

 Es reicht lediglich der Demenz-Info-Tag. 0 0 

 Die Seniorenmesse als Veranstaltung ist ausreichend. 4 27 

8. Halten Sie diese Vorgehensweise für vertretbar und vernünftig oder 
wäre es sinnvoller gewesen Steuerhöhungen vorzusehen, Projekte 
zu streichen oder Kürzungen in allen Bereichen vorzusehen? 

  

 Ja, diese Verrechnung ist vernünftig. 8 67 

 Nein, diese Verrechnung halte ich für falsch. 4 33 
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9. Soll die Verwaltung immer nur bedarfsorientiert ausbilden oder 
generell auch über Bedarf? 

  

 Es sollte nur nach Bedarf ausgebildet werden. 7 47 

 Es sollte auch über Bedarf ausgebildet werden. 8 53 

10. Parkraumüberwachung -  Welche der folgenden Aussagen stimmen 
Sie zu? 

  

 Viel zu teuer, deshalb sollte mittelfristig Personal eingespart werden. 4 21 

 Auch wenn die Erträge die Aufwendungen nicht decken, sollten die 
notwendigen Überwachungsmaßnahmen wie bisher durchgeführt 
werden.  

9 47 

 Aufgrund der zahlreichen Parkverstöße in Hilden sollte sogar noch 
mehr Personal für die Überwachung eingesetzt werden. 

6 32 

11. Brandschutz -  Ist Ihnen dieser Aufwand für Ihre Sicherheit wert?   

 Auf jeden Fall. 11 92 

 Der Aufwand ist zu hoch. 0 0 

 Etwas weniger Aufwand würde auch noch reichen. 1 8 


